

“+”郑运动 动起来,给自己点个赞

郑州晚报+



“不是我不明白,这世界变化快。”没错,时间过得真快,N年前我们还经常用这句话来调侃那些“老人”,现在,稍不留神,自己也会成为被调侃的对象,因为现在这个世界的变化不是快,而是飞快。去年11月13日,作为省会媒体的第一家体育微信公共号,“郑运动”来得不算早,但它终于算是来了,并且也在努力地成长。
郑州晚报首席记者 郭韬略

“互联网+”时代,“郑运动”应运而生

想想原先我们在跟人解释“上网”这个网不是打鱼的那个“网”时,还有些少许的优越感;后来有了博客和QQ空间,猛然间发现自己也可以拥有话语权,也可以把一些散碎的文字和思想拿来给众人展示的时候,就努力着让自己变得长于长篇大论;但这个时候人家都已经开始玩儿140个字儿的微博了,走的是短小精悍言简意赅的路子;好吧,等你终于明白了什么是@,什么是大V,每天因为自己的粉丝不够多备感郁闷开始琢磨着怎么弄些“僵尸粉”来充充门面的时候,微博已经不是什么新潮玩意儿,微信才是;于是就又拼命地赶着在朋友圈晒自拍晒美食晒风光每天努力地在攒“赞”,好嘛,这时候有领先者已经开始弄公众号,执著于“自媒体”了;等你好不容易把“互联网思维”变成一个时髦词挂在嘴上,并且很拽地跟人家说“OPEN才是互联网思维的核心”,呵呵,对不起,真的要“呵呵”一下:现在已经是“互联网+”时代了。

技术革命所带来的时代巨变,从来都不会因为个人意志而有丝毫放缓脚步的意思。互联网技术的诞生和发展,让我们生活在一个美好的时代:因为每天都是瞬息万变,每天“日新月异”,每天都在一日千里,这会让你每天都会收获各式各样的惊喜;同时,我们生活在一个残酷的时代,不管你乐不乐意,你都被飞速向前的时代车轮所裹挟,别说抗拒,哪怕是一丝一毫的懈怠,都会让你被抛下战车,只摔个头破血流都得暗自庆幸。

啰里啰嗦了这么多,可以看作是吐槽,其实更是内心的真实感受,尤其是我们这么一群以传播为分内事情的人,变化与挑战对我们来讲是逐渐产生又突然而至的:不知道什么时候,突然发现“一个小时写两千字”的功力已经不那么值得引以为豪了——你写得再快,等到第二天在报纸上变成铅字的时候就变成了“旧闻”,不知道什么时候自己精心制作的版面,还没有签付印,就已经有了似曾相识的感觉——我们采集来的素材早在网络上以各种方式流传开来。虽然我们已经很努力:写稿子避开单纯的叙事,躲开大众观点;版面尽可能强化组合功能,充分运用编辑语言,让新闻变得好看。内容为王,是我们一直坚持的原则,但是,如上所说,在这个残酷的时代,这些已经不够。这种情况下,体育部的微信公共号“郑运动”也就应运而生。

面搬上来是行不通的,你必须得有适合网络阅读的语言风格;大量的文字累积也不是那么讨好的,图片才适应于快速阅读;受众的胃口和积极性也不是那么容易调动起来的,必须得有足够的实惠;而内容也不能是单纯局限于体育新闻,你得有健身常识、场馆常识、热点新闻追踪与评述,还要有线下活动。总之,每一期公众号内容的出台,并不比写几篇稿件、编几个版面容易。

省会媒体第一家体育微信公共号

作为省会媒体的第一家体育微信公共号,“郑运动”来得不算早,但它终于算是来了,并且也在努力地成长。

所有的事情都远远不如想象中的那么简单。我们很快发现,简单地把报纸上的稿件和版

面搬上来是行不通的,你必须得有适合网络阅读的语言风格;大量的文字累积也不是那么讨好的,图片才适应于快速阅读;受众的胃口和积极性也不是那么容易调动起来的,必须得有足够的实惠;而内容也不能是单纯局限于体育新闻,你得有健身常识、场馆常识、热点新闻追踪与评述,还要有线下活动。总之,每一期公众号内容的出台,并不比写几篇稿件、编几个版面容易。

当然,在这过程中我们也发现了诸多乐趣:可以用不同的语言描述同一件事情的发生;苦于版面限制不能发出那么多有趣图片但有了更大的发表空间;可以更有针对性满足粉丝的要求;每次看到自己编发的内容被转发,被点赞,内心的暖意那是满满的。

“郑运动”,谁会嫌自己福利多

“郑运动”是去年11月13日面世的,第一天的内容我们是在鼓动大家没事儿“冬个泳”,而现在,我们已经必须去泳池里“凉个爽”了。将近200天的时间,在这个时候有了个机会去回顾一下:200天的时间,我们发了那么多健康、性感的图片,现在看依然能让人血脉贲张;我们介绍的锻炼方法可以惠及从头到脚的每个部位,随便哪个方法坚持下来相信你一定获益匪浅;我们还组织过好多次线下活动,“郑运动”的粉丝免费看了肚皮舞大赛,免费看了建业队的比赛,免费参加了跆拳道和击剑的培训,免费喝着嘉士伯啤酒观看英超“双红会”,我们还组织会员看电影,看话剧,去滑雪……眼

前的事儿还得跟你强调一下:不要错过这周六周日免费听“最强大脑”王峰的巡回演讲,给自己“脑补”一下的良机。

当然,没有谁会嫌自己福利多,也没有谁光靠着回顾过去就能把自己的明天变得更好,所以,提供更多精彩的内容、实用的资讯,增加您的福利,是我们努力的方向,也是我们的明天变得更好的前提。

我们一直在思索这样一个问题,生活在“互联网+”时代,“郑州晚报+”什么?可以加的内容很多,而具体我们这个版块,当然是要+运动,所以才有“郑运动”,那么接下来“郑运动”要加什么呢?当然是加油喽!

您放心,我们一定会的。
好吧,说到这儿就要步入正题了:别忘了扫一扫二维码哦。

